

Župne obavijesti

RASPORED sv. misa kroz božićne dane

BADNJAK: 18⁰⁰ dječja polnočka; 19⁰⁰; 21⁰⁰ ŽUPNA POLNOČKA;

Uz pridržavanje svih svih epidemioloških mjera i preporuka.

(obavezno nošenje maske, dezinfekcija ruku i obavezna preporučena distanca)

BOŽIĆ i Sv. Stjepan sv. mise po nedjeljnom rasporedu:

8⁰⁰; 9³⁰ putem Obiteljskog radia Ivanić; **11⁰⁰** župna; **17⁰⁰; 19⁰⁰** večernja

BLAGDAN SVETE OBITELJI: Pozivamo sve obitelji, da tog dana na poseban način svi zajedno kao obitelj sudjeluju na sv. Misi: bilo u crkvi bilo putem TV prijenosa mise ili Web stranice naše župe, facebooka. Proslavimo rođendan Isusa Krista s vjerom u Njega.

»Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju« (Iv 10,10)

Dozvolimo mu da pohodi naše obitelji

Godišnji blagoslov obitelji ove godine bit će u posebnim uvjetima s obzirom na epidemiološke mjere. Poslušni Kristovoj zapovijedi pastiri među svojim najznačajnijim pastirskim dužnostima moraju voditi brigu o posjećivanju kršćanskih obitelji i naviještati im Kristov mir, kao što je to Krist preporučio svojim učenicima: „U koju god kuću uđete, najprije recite: „Mir kući ovoj!““ (Lk 10,5).

S obzirom na okolnosti S obzirom na epidemiološku situaciju i mogući prijenos bolesti COVID-19, obvezni smo pridržavati se stroge mjere fizičkog distanciranja, svih propisanih protuepidemijskih mjera, posebnih preporuka i uputa Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo te nužnih epidemioloških mjera. I u tim okolnostima treba djelovati.

Stoga će svaka obitelj na kućnu adresu dobiti Božićno pismo župnika s detaljima i uputama za blagoslov obitelji. Da bismo izbjegli ugrozu, nemir koji može prouzročiti redovit tradicionalni pohod obiteljima i krivo poimanje blagoslova obitelji, te negativne komentare odlučio sam kao župnik u dogovoru s pastoralnim vijećnicima da: iz obitelji koja želi blagoslov predstavnik dođe u crkvu u predviđeno vrijeme.

Obred blagoslova bi bio na sljedeći način: U crkvi će biti izloženo Presveto, bit će Služba riječi, kratki nagovor, Trenutak tišine i osobna molitva za svoju obitelj i zajednička molitva za obitelj, blagoslov s Presvetim, podjela već unaprijed pripremljene blagoslovljene vode u zapakiranim bočicama, podjela listića s molitvama (za blagoslov obitelji, za djecu, roditelje, djedove i bake, muža i ženu.); mogućnost upaliti svijeću na Betlehemskom svjetlu - svijeći i ponijeti u svoju obitelj. Na kraju mogućnost da prijavite svoju obitelj da ju svećenik pohodi u vašem domu i blagoslovi. Sveukupno u trajanju 20-25 minuta. Detalje ćete dobiti na svoju kućnu adresu.

Kako provesti Badnju večer, Božić, blagdan Sv. Obitelji? Što je za obitelji blagoslov?.... Dobro si je odgovoriti na ova pitanja.

SVE MISE I BUDUĆA DOGAĐANJA U ŽUPI PRENOSE SE UŽIVO pute Web stranice naše župe i facebooka.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXI.—broj 980. — 20.12.2020.

Evo, začet ćeš i roditi sina.

U ono vrijeme: Posla Bog anđela Gabriela u galilejski grad imenom Nazaret k djevici zaručenoj s mužem koji se zvao Josip iz doma Davida; a djevica se zvala Marija. Anđeo uđe k njoj i reče: »Zdravo, milosti puna! Gospodin s tobom!« Na tu se riječ ona smete i stade razmišljati kakav bi to bio pozdrav. No anđeo joj reče: »Ne boj se, Marijo! Ta našla si milost u Boga. Evo, začet ćeš i roditi sina i nadjenut ćeš mu ime Isus. On će biti velik i zvat će se Sin Svevišnjega. Njemu će Gospodin Bog dati prijestolje Davida, oca njegova, i kraljevat će nad domom



Jakovljevim uvijek i njegovu kraljevstvu neće biti kraja.« Nato će Marija anđelu: »Kako će to biti kad ja muža ne poznajem?« Anđeo joj odgovori: »Duh Sveti sići će na te i sila će te Svevišnjega osjeniti. Zato će to čedo i biti sveto, Sin Božji. A evo tvoje rođakinje Elizabete: i ona u starosti svojoj začne sina. I njoj, nerotkinjom prozvanoj, ovo je već šesti mjesec. Ta Bogu ništa nije nemoguće!« Nato Marija reče: »Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!« I anđeo otiđe od nje.

Lk 1,26-38

Nemoguće postaje moguće

Kada su se neki očekivani događaji odvijali baš onako kako ste ih zamislili? Rijetko ili nikada. Kao što i sami možemo posvjedočiti kako su Božji putovi drugačiji od naših i ne događaju se stvari onako kako mi mislimo da bi trebale, tako ni Bog nije poslao dugo očekivanog Mesiju kojeg su naviještali proroci onako kako su pobožni Židovi očekivali. To ne znači da Isus nije bio Mesija; one važne točke proročkih navještaja su ostvarene, ali one koje bi bilo logično za očekivati nisu. Mesija nije došao kao politički vladar, bogataš, hramski službenik ili vojnik. Došao je kao dijete.

Bog šalje anđela u „galilejski grad imenom Nazaret“. Značenje riječi Galileja je „kraj pogana“ i pobožni su Židovi smatrali da tamo žive nečisti, nedostojni i od Boga odbačeni nevjernici. Nazaret je grad u tom kraju koji nikada prije u Bibliji nije spomenut. Židovska logika bi nalažala da će anđeo, snaga Božja, doći u pobožnu Judeju, u Jeruzalem u kojem je Božja prisutnost u Hramu.

Bog izabire „djevicu zaručenu s mužem...“, a djevica se zvala Marija“. Prema običajima zaručnici nisu mogli živjeti zajedno, a prema tome ni imati bračne odnose. I još k tome, zove se Marija - Mirjam. U Židovskom puku to je bilo ime koje se nakon Mirjam, Mojsijeve sestre koja je bila kažnjena gubom, u Bibliji više nije spominjalo. Židovska, a i naša današnja logika opet bi odabrala neku prikladniju osobu - ženu nekog hramskog dostojanstvenika, s nekih popularnim imenom. Božji planovi izrečeni preko anđela bivaju još neočekivaniji! Dok je danas za nas najnevjerojatnije da je Marija začela po Duhu Svetom, Židovi onog vremena to bi mogli prihvatiti, no, da žena daje ime djetetu je nečuveno! Tradicija nalaže da otac daje ime sinu, i to svoje. Gledano iz druge perspektive, Isus je zapravo dobio ime 'po Ocu', i to nebeskom.

Što možemo iz ovoga naučiti? Čekali su Židovi Mesiju i svašta su znali o njemu. Dok su mislili da žive i čine Božju volju, uskogrudnost im nije dopuštala da daju Bogu priliku da ih iznenadi i pokaže im svoje putove. Mesija je došao, a oni ga nisu prepoznali jer su gledali samo izvanjsku pojavnost. Nemoj da Bog dođe u tvoj život, a da ga ti ne prepoznaš jer ga očekuješ na neki svoj način.

A Marija? Neudana, nosit će vanbračno dijete čije začće nadnaravnim putem nikome neće moći objasniti, a još će k tome to dijete biti Sin Svevišnjega! Što će biti s Josipom? Zasigurno ga nije željela povrijediti. Mogla je biti optužena za preljub, kamenovana, a ako bi kojim slučajem to izbjegla, kako će preživjeti ona i njezino dijete bez ikakvih prihoda, materijalne sigurnosti i zaštite? Tko od nas može barem malo pojmiti u kakvoj se situaciji Marija našla? Ipak, u neizvjesnosti cijele situacije, Marija odlučuje imati povjerenja u Boga. „Evo službenice Gospodnje. Neka mi bude to tvojoj riječi.“

Mi za puno manje stvari u životu ne dajemo Bogu povjerenje i tjeramo svoju volju jer nam se nešto čini nemogućim, neugodnim, preteškim, neizdrživim. Zaboravljamo da Bog ima veće planove od naših i da je njemu sve moguće. A kada mi surađujemo s njime i dajemo mu svoje povjerenje, i po nama čini nemoguće i daje nam snagu. Ta došao je u poganski kraj, u siromaštvo, okružen ljudskom bijedom, bolešću i grijesima - da ih spasi i otkupi. Došao je činiti nemoguće. A nemoguće može činiti mogućim i u tvom životu.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 21.12.	6 ⁰⁰ † Mijo i Anka Petrović 19 ⁰⁰ †	Mihej, Snježana
UTO 22.12.	6 ⁰⁰ † Anto i Ana Rajić, Jozo i Anđa Nakić, Delfa Franjić, Luka Jurić †Antun i Danica Starč 19 ⁰⁰ †	Toma *Na čast sv. Ani
SRI 23.12.	6 ⁰⁰ † Stjepan Šemper 19 ⁰⁰ † Boženka i Rudolf Haramustek	Ivan, Viktorija
ČET 24.12.	6 ⁰⁰ 20 ⁰⁰ + ob. Štefaković i Todić 22 ⁰⁰ 24 ⁰⁰	BADNJAK
PET 25.12.	8 ⁰⁰ † Kata Marinčić, ob. Marinčić i Jurkić † ob. Dunaj, Đurđa Habek, Josipa Babić † Stipan Kasalo † Kata i Jure Čičak † Mijat, Mara, Pejo, Anđa Bilogrević, Manda Radić, Jozo i Ivka Brtan † Kata Marinčić, ob. Marinčić i Jurkić	BOŽIĆ † ob. Stojčić i Šunjić † Mara i Mato Cvitić, Franjo Jezerčić
9 ³⁰ DJEČJA	11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 19 ⁰⁰ † Stjepan i Vica Bartolić † Stjepan Bogati, Stjepan Martinčević † Janja Vukančić † Stjepan, Drago, Mijo i Mara Matijević † Janja i Jozo Vukančić, Ana i Franjo Đondraš	17 ⁰⁰ KRIZMANIČKA
SUB 26.12.	8 ⁰⁰ † Stjepan Mršić 9 ³⁰ DJEČJA † Štefica, Dragica Viher, Dubravka Sabol, Valentina Mužević 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 19 ⁰⁰ † Stjepan Lilek	Sv. Stjepan 17 ⁰⁰ KRIZMANIČKA † Stjepan Božić, ob. Božić
NED 27.12.	8 ⁰⁰ † Ranko Kalfić 9 ³⁰ DJEČJA † 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 17 ⁰⁰ KRIZMANIČKA † 19 ⁰⁰ † Stjepan, Kata i Tomo Tortić, Franjo. Marija,	SVETA OBITELJ

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!